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Grapefruit Design creează site-ul DDB San Francisco 

Iaşi, 14 ianuarie 2004–Grapefruit Design a creat noua prezenţă online a agenţiei de 
publicitate DDB San Francisco, parte a DDB Worldwide Communications Group. Site-ul 
poate fi accesat online la www.ddbsf.com. 

Acest proiect a combinat un număr de cerinţe creative şi tehnice specifice unui 
furnizor global de servicii de comunicare de marketing. Dezvoltat în Macromedia 
Flash®, noul site web oferă o perspectivă cuprinzătoare a DDB/SF într-o manieră 
directă, dar elaborată, îndeplinind sarcini fundamentale de comunicare pentru o 
agenţie ce deserveşte unii dintre cei mai exigenţi clienţi din lume. Site-ul a fost 
dezvoltat în parteneriat cu Distilled Group din San Francisco. 

"Noul site DDB/SF este încă o confirmare a nivelului profesional pe care l-am atins în 
domeniul designului interactiv. Proiectul dovedeşte că modelul de lucru ce recurge la 
colaborarea între agenţii cu specializări clar definite are un mare succes," a remarcat 
Ştefan Liuţe, Strategy Director Grapefruit Design.  

DDB San Francisco (www.ddbsf.com) este una dintre cele mai bune agenţii de 
advertising specializată în bunuri de consum din Statele Unite. Ca cea mai nouă filială 
americană a reţelei DDB Worldwide network, DDB/SF şi-a început activitatea în 1996 
şi a reuşit creşterea de 4 ori a cifrei de afaceri în doar patru ani. DDB (www.ddb.com) 
este cea mai mare agenţie de publicitate din Statele Unite şi a treia din lume (în 
funcţie de venitul brut consolidat). Agenţia a primit recent titlul de "Agenţia Globală a 
Anului 2003" din partea AdWeek şi Advertising Age.   

Grapefruit Design (www.gd.ro) este o agenţie specializată în identitate de brand şi 
consultanţă pentru medii interactive cu sediul în Iaşi, România. Printre clienţii români 
ai agenţiei se numără Connex (Mobifon SA), Mercury Research şi SIVECO România, iar 
clienţii străini includ nume ca Eli Lilly, International Corporate and Brand Identity 
Centre şi The Cayenne Group. 


